

铃——，一阵清脆的放学钟声终于响起了！我满怀欣喜，拼命地挤到喷口处。回想起昨天，哥哥和姐姐已被释放到校园当抗疫英雄，令我感到既羡慕又期待啊！突然，一阵熟悉的脚步声在我耳边响起，我随即感觉到酷似海啸般的冲力！啊，我被冲到瓶底下了！我费尽了九牛二虎之力，奋力地往上游。就在校工打开喷口的那一刹那，噗——，啊！我顿时感到身轻如燕，腾空一跳——我终于进入了校园，准备与敌人对抗到底！

我来到了一间布置美观的课室里。虽然那儿空无一人，但是，我还是严谨地环顾四周。突然，身后传来一阵不友善的叫嚣声！

“有入侵者！胆敢闯入我的地盘！你知道我是谁吗？”对方说。

“大胆，竟然有眼不识泰山！”我清了清嗓子，昂起头，说：“我就是世界首款，能二十四小时持续消灭细菌与病毒的“威仔”！”

“不可能！我可是人类闻之丧胆的新型冠状病毒——冠仔！哼，我要让你见识我的厉害！”

说完，他与同伴来势汹汹地向我冲来！我二话不说，迅速地取出我的“独有武器”。瞬间，一道耀眼夺目的金光划破了寂静的课室！敌人见识了我的武器，简直愣住了！噼啪——我轻而易举地就把他们杀个措手不及。第一次成功杀敌，我还真的捏了一把冷汗呢！

几个侥幸逃脱的“冠仔”见状，吓得屁滚尿流，迅速地躲到老师的桌子底下。瞬间，传来了一阵凄厉的惨叫声，“饶命啊——！”原来，他们被我一早就埋伏在那儿的伙伴们一一制服了！

在进入校园内的第一个小时，我的闺蜜——胖威也同时在教师办公室内瞪大双眼，竖起耳朵，仔细地观察四周的动静。这时，在一叠学生作业簿底下的“捣蛋三小冠”在窃窃私语。

“这里的空调真不赖呀！我要在这儿好好地睡个午觉啦！”小小冠伸了伸懒腰说。

“大家听着！明天，当我们连同这一叠作业簿被带进课室后，休息节将是我们最好的行动时机……”小冠一点也不放松。

“对！我赞成！那时大家都脱下口罩，我们就可以趁虚而入啦！哇哈哈哈！”迷你冠狡猾阴险地笑道。

这时，在一旁埋伏的胖威再也听不下去了。

“简直是痴人说梦！就让你们尝尝我的厉害吧！”

说完，他圆滚的身子灵活地挥拳踢脚，使出他的看家本领“专利技术”！这群害人不浅的家伙根本不是胖威的对手，不消一会儿功夫，就被打得落花流水！在进入校园不到一个小时，“威仔”一族已获得全面的胜利！接下来的数个小时，我们并没有因为轻易获胜而松懈下来，反而更努力地健身，练习武，一起商讨战略，为明天的挑战做出充足的准备。

不知不觉的，天空已慢慢露出了鱼肚白。黎明的阳光透过玻璃窗照过来，歪歪斜斜地洒在我的身上。虽然我和同伴们已经守护了校园将近十七个小时，但我们依然精神抖擞，一点儿倦意都没有。

“老师早安！”

“同学们早安！”

师生们温馨的问候声掺杂着轻盈的脚步声，校园渐渐地热闹起来了。大家都带上口罩，遵守标准作业程序，积极地融入新常态生活。学生们陆陆续续地进入课室。一个身材瘦小，背着沉重的大书包的女生脚步蹒跚地朝在书桌上的我走来。她一面揉眼睛，鼻子……“哈秋”！她往口罩里打了个喷嚏。不久，从口罩里传出了一阵微弱的笑声。

“耶，我自由了！待会儿等口罩被除下后，我就可以另外寻觅新宿主啦！呵呵呵……”

我听了顿时迷糊了，那不像是女生说的吧；难道是……我赶紧通知伙伴们，女生极有可能是一个只有轻微症状的感染者！我们统统打起了十二分精神，小心应对。

在进入校园的第二个小时，铃——，休息节的铃声震耳欲聋，最紧张的时刻来临了！同学们纷纷脱下口罩，准备用餐。果然，从女生的口罩里跳出了无数个貌似“冠仔”的“不速之客”！他们嬉皮笑脸地跳上桌面，铅笔盒上，还想趁着女生把早餐盒递给邻座的同学时，趁机跑到邻座去。事不宜迟，我与小伙伴们肩并肩，斗志昂扬地向前进攻！

“我们要为人类除害！”我们齐声高呼。

敌人不甘示弱地奋力反击。乒乓砰砰——！我们各自使尽了浑身解数，各出奇招。几个回合后，最终，我们独有的武器还是让我们占了上风。在休息节结束之前，敌人已被我们杀得奄奄一息了。看到女生和邻座的同学安然无恙地吃完早餐，我们都松了一口气。

在进入校园的第二个小时，我们持续地让学校安全有保障。我真为我们的专利技术引以为荣！我们是保护人类的超级战士！